



記念本地福音⁺宣教士

福音事工

全心, 全意, 傳福音

2020年2月

成人、青少年、兒童 牧區

- ♥ 在疫情影響下所有團契停，記念弟兄姊妹彼此間仍保持以電話緊密的聯絡及彼此關懷。
- ♥ 鑑於政府於 31/1 (五) 下午宣布最新應對【疫情】的措施，各中小學最早復課日期為 2/3 (一)；故校內一切事工暫時停頓，請記念同學們有健康的身體及學業上的安排。
- ♥ 一切【青少年牧區】的崇拜及團契聚會，亦因【疫情】而有所改變，請記念團友們在此困難的時期，懂得仍然依靠神，導師與團友間仍能保持緊密的維繫。
- ♥ 記念【疫情】盡快退去，讓學生們重投學校生活。
- ♥ 記念需與學校商議有關新學年區本計劃活動申請安排。

醫院探訪 · 屯門及博愛醫院



- ♥ 由於武漢肺炎疫情，政府已提升至緊急應變級別，醫管局 1 月 26 日起暫停所有醫院義工服務，全城抗疫。
- ♥ 請為疫情禱告，求主額外加力給前線醫護人員，保護他們在醫院的工作免受感染，給智慧予管理層如何應對，政府有足夠保護裝備提供，確診患者得到合適治療，早日康復，願主保守憐憫。

黃志明、蔡嘉佩伉儷 · 柬埔寨



- ♥ 記念他們在上丁省的適應，建立同工團隊及與鄰舍建立美好的關係。
- ♥ 上月差會在上丁省舉辦植堂研討會，感恩各省同工彼此的交流和見證分享給他們很多反思和激勵。
- ♥ 記念每主日在叔京家庭舉辦的兒童主日學，求主軟化村中孩童父母的心，准許他們的子女前來參與，讓小孩子也有被神話語改變的機會。
- ♥ 現正值旱季，多個省份出現缺水情況，直接影響農民的日常生活、健康和生計。記念政府能有智慧舒緩旱情。

雲南工場 · 雲彩會



- ♥ 雲彩會同工在春節 (21/1) 前去到石林，與一些在外省讀書，回家度春節的學生見面和午飯，期間代基恩會送上問候和祝福。
- ♥ 由於武漢肺炎疫情嚴重，原安排雲彩學生在 2 月的訪港活動現已取消，20 周年盆菜宴也取消。記念退回贊助費安排。
- ♥ 受到肺炎疫情影響，學生暫時未能回校上課，生活也大受影響，記念他們能善用這段時間與家人相處。
- ♥ 記念雲彩會早前向當局提交的今年活動計劃仍未獲得批核，求主憐憫。



記念本地福音⁺ 宣教士



泰北工場·茶房教會

- ♥ 請記念農曆新年後，美撒拉孤兒院即進行宿舍重修工程。
- ♥ 3 月份是泰北學生的期終考試，求神保守學生們有健康的身體，能專心溫習，以面對即將來臨的考試。
- ♥ 請為新一年的教會事工祈禱，求神帶領未來的計劃。



凱丰一家·東亞·顧問與教育行政

- ♥ 感恩凱丰先生於年三十覆診後，確認心瓣手術成功，可以慢慢回覆跟以前一樣的生活、運動，不用服藥。他希望可按覆診需要具體地計劃日後的工作、服務地點，請繼續記念。
- ♥ 因應疫情關係，他們會延後返回工場。述職可能安排在十月或之後。變數很多，請記念。
- ♥ 凱丰太太將會協助香港威克理夫聖經翻譯會項目基金的工作，請記念。



B+ · 西非迦納



- ♥ 我們將於二月初到布基納法索 (Burkina Faso) 的首都參與一個在西非宣教上甚有影響力的組織所舉行的研討會，主要是商討在西非傳福音的阻力及優勢。由於現在那處的局勢不穩定，穆司林極端組織經常在當地殘殺基督徒及綁架外地人，我們需要大家的禱告，求神保守兩星期的行程，除了參與會議，我們也計劃探望在首都以外的富拉尼人 (Fulani) 村莊的事工。
- ♥ 為我們每一位接觸的弟兄姊妹禱告，需要敏感聽到神的聲音，知道如何引導及栽培他們成為宣教士。
- ♥ 為禾皿代禱，在剛過去的聖誕假期中，我們能有機會與他探討信仰對他的意義及談論他未能作出決志祈禱的原因等等的深入問題。請為他能在學業及生活中親身經歷這位又真又活的神禱告。
- ♥ B+更詳細分享，請瀏覽 2 月兩堂月報。



左二、Linda 姊妹

冰梅·創啟地區 (中東)



- ♥ 感恩冰梅在二月初的居留證面試已順利完成，結果將於 90 日內通知，請記念。
- ♥ 居留政策常有改變，今年要得到居留證更加困難，請記念不同工人這方便的需要。
- ♥ 無花果國最近常有地震、雪崩、飛機意外，求主憐憫。

